



Interreg

Austria-Hungary



European Union – European Regional Development Fund

Raab Flood 4cast

Az INTERREG V-A Ausztria Magyarország 2014 – 2020 Együttműködési Program keretein belüli Európai Unió Projektje

Ha szeretné továbbra is megkapni hírlevelünket, az alábbi linken feliratkozhat rá

[Feliratkozás a Raab Flood 4cast hírlevelére](#)

Raab Flood 4cast

Projektprezentáció 2018.09.11-én megrendezett jennersodorfi „Együttműködés árvízvédelmi gyakorlat keretein belül



Együttműködés 2018

Az „Együttműködés 2018” árvízvédelmi gyakorlat 2018 szeptember 11-12. között került megrendezésre Jennersdorfban.

A szimuláció célja egy valós természeti katasztrófa esetén szükséges, megfelelő eljárás gyakorlása volt egy fiktív esemény alapján.

A szimuláció a Burgenlandi Katonai Parancsnokság és a Bécsújhelyi Teréziánus Katonai Akadémia közreműködésével zajlott.

A gyakorlaton a Burgenlandi Tartományi Biztonság Központ, az Energie Burgenland, a Szövetségi Fenntarthatósági és Turisztikai Minisztérium, a Jennersdorfi Járási Hivatal, az Önkéntes Tűzoltóság, a Szövetségi Rendőrség, és a Jennersdorfi Járási Vöröskereszt mellett nagyobb vállalatok (Vossen, Boxmark, Kastner) valamint Vízegyesületek vettek részt.

A természeti katasztrófa – jelen esetben árvíz - minden eshetőségére való felkészülést egy számítógépes szimulációs rendszer segítségével hajtották végre.

Az „Együttműködés 2018“ szimuláció célja a járási szinten szövetségben működő segélyszervezetek felkészítése egy természeti katasztrófára, hogy annak bekövetkezése esetén a hatékony válságkezelést biztosítani tudjuk.“ – mondta DDr. Hermann Prem, a gyakorlat végrehajtásáért felelős járási hivatalvezető.

DDr. Prem külön örömét fejezte ki, hogy az árvízkezelés modern eszközökkel történő javítását célul kitűző Európai Uniós Projekt, a Raab Flood 4cast is bemutatásra került a gyakorlat keretein belül.



DDr. Hermann Prem, járási hivatalvezető

Raab Flood 4cast Info-Event

Az osztrák projekterület projektkoordinátorai DI Dr. Robert Schatzl és DI Karl Maracek ismertették a projekt tartalmát a megjelent érdeklődőknek. A Járási Hivatalok, a Tartományi Biztonsági Központok, a Vöröskereszt, a tűzoltóságok és a Burgenlandi Katonai Parancsnokság képviselői mellett elsősorban az érintett települések polgármesterei vettek részt az eseményen.

Miután DI Dr. Robert Schatzl összefoglalta a Raab Flood 4cast projektet megalapozó előzményprojekteket, a ProRaab(a)-t és a ProRaab (a) 2-t, DI Karl Maracek ismertette az új projektet, az első kiértékeléseket, valamint a „Kommunikáció“ munkacsomagot.

A jennersdorfi árvízvédelmi projekt példáján keresztül DI Karl Maracek és DI Josef Wagner a projekt olyan gyakorlati felhasználási lehetőségeit mutatták be, melyek segítségével a jövőben az árvízveszélyt korábban fel lehet ismerni, és ezáltal segélyszervezetek célzott felkészítését hatékonyabban végre lehet hajtani.

Ezt követően DDr. Hermann Prem, az érintett polgármesterek, a tűzoltóságok és a Vöröskereszt képviselői, valamint az előadók érdekes eszmecserét folytattak, mely során számos további részlet került megvitatásra.

[Ebben a bejegyzésben elolvashatjátok DI Karl Maracek és DI Dr. Robert Schatzl előadását](#)

[A videórészlet az alábbi hivatkozásra kattintva érhető el](#)



DI Dr. Robert Schatzl



DI Karl Maracek



Dr. Josef Wagner, szakcsoportvezető



Az előadás közönsége

[Leiratkozás a hírlevélről](#) - [Impresszum](#) - [Facebook](#) - [Web](#)

